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Acer rubrum 'Somerset'

   

           

           

       

Height 10 - 15 m

Width 7-10m

Crown oval, dark, dense crown

Bark and branches twigs dark red, bark grey

Leaf palmately lobed with (3) 5 lobes, about 10 cm long and broad, dark green

Autumn colour red

Flowers ♂red, in small umbels, late March-April

Fruits none, male cultivar

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type loamy soil, sandy soil, acid soil

Paving tolerates partial paving

Winter hardiness zone 4 (-34,4 to -28,9 °C)

Wind resistance moderate

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), valuable for butterflies

Application avenues and broad streets

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Acer rubrum "Somerset" este un arbore de dimensiuni medii spre mari, cu o ramură de inimă continuă și regulată. Coroana este inițial

piramidală, dar mai târziu devine larg piramidală pentru a deveni în cele din urmă larg ovală. 'Somerset' are o ramificare densă, dar regulată.

Acest soi provine dintr-o încrucișare între "October Glory" și "Autumn Flame". Este un răsad înfrățit cu 'Brandywine' și a fost astfel selectat în

cadrul aceluiași program de încrucișare - rezistență la cicadele pitice -. Frunzișul de vară este verde închis, dar toamna devine de un roșu închis

strălucitor.

În acest moment, este foarte frumoasă. Arborele este mascul, ceea ce înseamnă că nu se formează semințe, ceea ce înseamnă, de asemenea, că

nu există metastaze. Pe solurile calcaroase și pe cele excesiv de uscate, creșterea va stagna. Pe aceste soluri se vor observa și culori de toamnă

mai puțin bune.

Nu există nici un fel de probleme în cazul în care nu se poate face o creștere a solului. Aplicabil ca arbore solitar în parcuri și grădini sau ca

arbore de bulevard în zone semipavate, spații verzi largi, etc.

Datorită lățimii sale finale, este nepotrivit pentru profiluri înguste.
© Copyright Boomkwekerij Gebr. Van den Berk B.V. 2025

https://www.vdberk.ro/trees/acer-rubrum-somerset/

